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Fragen Folie 01 bis 06:



1. Gegeben sei die folgende Einkommensdefinition A: 
„Einkommen ist der Zufluss an wirtschaftlicher Verfügungsmacht zu einem Wirtschaftssubjekt während einer Periode.“

a) Geben Sie selbst eine Definition B an, wie Sie das Einkommen definieren würden. 
b) Vergleichen Sie A und B und benennen Sie separat alle Unterschiede und Gemeinsamkeiten


2. Welche der ökonomischen Sektoren investieren und welche konsumieren?


3. Warum wird behauptet, dass die privaten Haushalte über alle Produktionsfaktoren verfügen und damit alleiniger Anbieter auf dem Markt sind?


4. „Nettoinvestition = Bruttoinvestition – Desinvestition – Abschreibung“
Wäre dies aus Ihrer Sicht sinnvoller als die offizielle Definition? Begründen Sie Ihre Aussage.


5. Macht es Sinn, die Mehrung oder Minderung der Lagerbestände mit der Investitionssumme zu verrechnen? Erläutern Sie Ihre Aussage.


